

プレスリリース

2013年7月吉日 ビーズ株式会社 http://www.be-s.co.jp/

## 限定 1000 セット生産。 屋外用テーブル・チェアセットを発売。 国内最軽量※

※インターネット調べ チェア2脚、テーブル1卓のセットにおいて

ビーズ株式会社(所在地:大阪府東大阪市、代表:大上響)は、弊社アウトドアブランド DOPPELGÄNGER OUTDOOR®(ドッペルギャンガー アウトドア)より、2012年に発売を開始、大手ネットサイトの屋外用軽量チェア市場のランキングを独占し、今なお人気の弊社アウトドア家具 シリーズから、国内最軽量となるテーブル・チェアセットを1000セット限定にて発売します。

アウトドア家具市場においては、軽量だが収納サイズが大きかったり、快適に座れる大きさと引き換えに重量が嵩む製品ばかりでした。 本シリーズは、最大の特徴である軽量性を中心に、収納時のコンパクト性、強度、コストパフォーマンスの4点を強化しました。結果、登山や キャンプ、バーベキューなどのアウトドアから、行列に並ぶ際の休憩用としてなど、様々なニーズを獲得するに至りました。

今回は、折りたたみ軽量チェア2脚と折りたたみテーブル1卓を組み合わせた国内1000セット限定生産品となります。また、弊社インターネット 調べにてチェア2脚、テーブル1卓の組み合わせにおいては国内最軽量となっています。異なる色の支柱を切り返しで組み合わせた斬新な デザインを施し特別感を演出しました。

## ■製品概要



DOPPELGANGER OUTDOOR®は、ビーズ株式会社の





チェアに関しては、重量 369g、収納はラップ 1 本分程度。耐荷重は 150kg まで対応可能。※数値は1脚分。画像は同仕様製品:c1-55





テーブルに関しては、重量 820g、収納はラップ 2 本分程度。※画像は同仕様 製品:TB2-56

アルミ皮膜塗装を施した赤と青の支柱を切り返しで組み合わせたおしゃれなデザイン

【製 品 名】 ウルトラライトテーブルセット TS2-138

【価格】 10,920円(税込)

【サイズ】 チェア: W245×H280×D245mm/ テーブル: W570×H410×D425mm

【収納サイズ】 チェア:直径 75× 長さ 345mm/ テーブル:直径 75× 長さ 570mm

【 重 量 】 チェア:369g/テーブル:820g

【製品ページ】 http://www.doppelganger-sports.jp/



## ■関連製品 ウルトラライトシリーズ

軽量、小型、強度の三拍子が揃った屋外用家具シリーズ



ポケットに収納できるほどコンパクトに収納可能 ながら耐荷重 150kg を誇る小型イスなど 屋外シーンで利用できる軽量、小型、強度の 三拍子揃った家具シリーズ。

【製品ページ】 http://www.doppelganger-sports.jp/

くこのプレスリリースに関するお問い合わせ>



- Eメールでの弊社プレスリリース配信をご希望の場合は、お手数ではございますが下記メールアドレス宛 にその旨をご連絡いただけますようお願いいたします。
- 映画・TV プログラム・誌面づくりの撮影用小道具として、またイベントでの使用等、製品の貸出し、プレ ゼント企画につきましても、お気軽にお声掛けください。

担当:小野 聡 pr@be-s.co.jp

住 所:大阪府東大阪市長田東1丁目1番10号 Tel: 06-6732-4300 / Fax: 050-3730-7786

ビーズ株式会社 プレスリリース一覧

http://www.be-s.co.jp/press\_release/